泌阳交警"除隐患保安全" 全力做好交通安全管理工作

针对岁末年初"大客流""大车流"以及冬季恶劣天气给道路交通安全带来的不利影响,完善分析研判机制,全面加强交通安全治理工作。一是坚决打好源头风险隐患、农村交通安全、公路交通安全、恶劣天气风险、交通安全宣传"五大战役"。紧盯"两客一危一货一面""三超一疲劳"、酒驾、无牌无证、违法停车、不按规定车道行驶、违规运输危险物品等严重违法行

为,严防发生重特大道路交通事故。二是全面排查梳理高速公路团雾多发、易结冰、长下坡路段,临水临崖、桥梁隧道等隐患路段,重点开展侧翻事故易发路段专项治理。三是科学调整勤务部署,筑牢高速公路人口"监测预警"、服务区"引导检查"、出口"拦截查缉"的"三道防线",推行路面巡逻与视频巡逻相结合的勤务模式,加大路面巡控密度,重点路段、重点时段安

排警力定点值守。四是全力做好恶劣天气应对准备工作,加强部门联动、区域联动、高地联动、警媒联动"四个联动"。五是根据秋冬季节影响交通安全的重点因素,开展恶劣天气预警,发布安全行车警示提示,开展"典型事故案例"等警示曝光。督促客货运企业严格落实交通安全主体责任,定期深入运输企业和车站,开展警示教育和隐患整改。① (刘雪峰)

泌阳民警冒严寒及时送精神病人回家 确保社会治安稳定

驻马店市泌阳县公安局为深入推动岁末年初"平安守护"专项行动扎实有效开展,完成隐患动态清零,实现岁末年初社会治安大局平稳,并组织全县公安机关开展为期6个月的"大走访、大排查、大化解、大宣传、大防范"暨安全隐患动态清零专项行动。

2021年1月6日晚上10时左右,泌阳县公安局古城派出所民警赵赞森带领辅警曾文在夜间安全巡逻防范中,巡逻至辖区泌阳县盘

古山大道汉风公园时,在公园发现一名女子,该女子神情麻木,冻得全身发抖。赵赞森立即将该女子带回所内询问,并给该女子思想表达不清,在询问过程中了相交加零某某,泌阳县泰山庙自该女叫李某某,泌阳县泰山庙山上,赵赞森立即与泌阳县泰泰某某,泌阳县泰泰其基,发出所取得联系,了解到李某基确系该乡人,是一名精神病更强。因李某某的丈夫腿摔断了现卧床不起行动不便,得知这一特

殊情况后民警赵赞森连夜向所长 王宏光汇报情况,赵赞森驱车把 人送到泰山庙乡家中。

泌阳县公安局古城派出所民警和辅警冒着严寒,放弃休息时间,时刻将人民群众的安全放在首位,及时消除了安全隐患,维护了辖区的治安稳定,为"大走访、大排查、大化解、大宣传、大防范"暨安全隐患动态清零专项行动打下了良好的基础。①

(王宏光)

泌阳县公安局春水派出所 突击检查辖区娱乐场所

为进一步防范公共娱乐场所成为"黄赌毒"蔓延的温床和滋生土壤,有效净化娱乐场所治安环境,建立切实有效的安全检查常态机制,形成打击"黄赌毒"违法犯罪活动的高压态势。1月13日,泌阳县公安局春水派出所结合当前正在开展的"五大"行动,组织全体民警、辅警以排查、宣传相结合的方式,对辖区内娱乐场所进行突击检查。

检查中,民警明确工作重点,

强化管理要求,重点检查场所内是否存在"黄赌毒"等违法犯罪现象,对场所内业主、工作人员和消费者逐个进行尿液检测,并对监控设备运行情况,安全制度落实情况,是否按照规定在醒目处张贴、悬挂禁毒、禁黄、禁赌标语及警示牌、营业日记、安全制度落实情况等问题进行了检查。要求娱乐场所工作人员要加强做好安全防范工作,配合公安机关采取有效措施确保场所消防安全、消除治安隐患,提高场

所合法经营自觉性,坚决不允许出现涉及黄赌毒违法现象,避免娱乐场所成为滋生违法犯罪活动的温床。对存在的治安和消防安全隐患,民警现场予以指正,并要求限

通过此次突击检查,为娱乐场 所业主和消费者敲响了"黄赌毒" 的警钟,大大提高了意识,净化了 场所环境,取得了良好的社会效 果,进一步提升了群众的安全感和 满意度。① (陈逸飞)

泌阳县花园派出所 "五大一清"专项行动成效显著

新一届局党委成立以来,主要领导以身作则、率先垂范、亲力亲为、实地调研、加压鼓劲,结合泌阳县实际迅速部署"五大一清"专项行动,快速扭转以往单一、敷衍、空转、棚架的工作作风,全局上下迅速拧成一股绳,上下齐动、整体运转、同向而行,很快即在全局掀起一场打防并举,以打带防、以防代打的整体战役。对此,花园派出所所长刘亚东带领全体所民辅警,认

真贯彻落实县局党委工作部署,抢 抓机遇、开拓进取,主动作为、勇于 担当,组织精干民警,结合辖区特 点,精钻细研、严打深防,大力推进 宣传走访、深入开展矛盾纠纷化 解,力争尽快降低发案率、迅速提 升破案率,于近期取得显著战果, 接连打掉黑加油窝点2个,化解矛 盾纠纷17起,帮助我县洲业汽车 城农民工讨薪调解、梳理纠纷1 起,为我县社会政治大局稳定、经 济平稳发展做出了应有贡献。

乘风破浪正当时,快马加鞭自奋蹄。在新一届局党委正确领导下,花园派出所全体民辅警士气高昂、警心凝聚,抢机遇、抓时机,正以高昂的势头、拼搏进取的精神,全力加大对违法犯罪活动的打击力度,严密防范、严格管理,争做党和政府的坚强卫士、人民群众的贴心人和守护神!①

(刘亚东)

泌阳县花园派出所: 打击黑加油点 为平安驻马店保驾护航

1月6日,接情报称:泌阳县城区到高 邑乡高速引线之间存在一黑加油窝点,该 窝点具体位置不详,存在很大安全隐患。

接报后,所民警梁爽、禹定绪迅速带领四名辅警开展摸排走访工作,办案民警化装侦查,研判调查方向,确定摸排重点区域,在一处香菇种植大棚基地发现可疑之处,该香菇种植大棚基地处于高速引线南边偏僻之处,但经常有轿车出行,非常可疑,办案民警迅速出击,当场抓获加油员赵某梅,并将在此以种植香菇大棚基地为掩护的黑加油窝点一举端掉,收缴汽油1000公升、加油机1台、存油壶1个,涉案价值4000余元。

1月12日,江西籍男子李某在县重点项目洲业汽车城务工期间,因想回家过春节,向承包该项目建设的央企中煤建工负责人多次讨要工资无果下,双方发生矛盾,李某报警求助。

值班民警迅速处警,了解情况后,劝李某要合理合法讨薪,经过民警劝说,在此负责具体工作的中煤建工负责人对此予以谅解,并同意先期支付部分工资让李某回家欢度春节,为了避免有别的工人与承包工程方再次发生讨薪纠纷,所长刘亚东迅速安排负责该区域"一标三实"的辅警进驻该企业,帮助承包公司尽快理清工人工资,确保工人工资尽快到手,确保不发生讨薪纠纷,确保社会经济发展平稳有序。①

(刘亚东)

遂平县公安局创新形式 开展"周二夜学"活动

近日,遂平县公安局2021年首次"周二夜学"学习讲堂第一讲在局七楼会议室准时开讲,局党委委员、派驻纪检监察组组长冯栋辉领学党的十九届五中全会精神,并对下步学习活动提出要求。在遂局党委成员、机关民警参加了县局主会场的学习,其他单位自行组织了夜学活动。

遂平副县长、县公安局党委书记、局长 冯全敬明确指出,各级领导干部要发挥表 率作用,积极参与学习,并要创新学习形式,开办周二学习讲堂,除参加市局组织的 统一学习外,还要采取由局党委班子成员 和各警种业务能手轮流授课的形式,走进 学堂、走上讲台,谈学习体会,传授侦查破 案和工作技能,提升学习效果。

冯栋辉在领学党的十九届五中全会精神时,从十九届五中全会的伟大意义、决胜小康社会的决定性成就,对全会精神进行了深入解读,为全警全面理解、准确把握全会精神和习近平总书记重要讲话精神提供了指导。

活动要求,各单位要紧密结合遂平公安工作实际,主动对照全会精神,真正把全会精神贯彻到公安工作全过程、各方面。要努力把学习成果转化为谋划工作的思路、推动工作的动力,高质量完成各项重点工作任务,维护好政治安全、社会稳定、人民幸福和遂平安宁。① (黄晨)